

БОЕВАЯ ВАХТА



№2 (19920)
Пятница

20
января
2023 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

Накапливаем силы для будущих побед

Министр обороны генерал армии Сергей Шойгу совершил рабочую поездку в зону проведения специальной военной операции

ВАЖНО

В ходе поездки глава военного ведомства на КП группировки «Восток» заслушал доклад командующего группировкой генерал-лейтенанта Рустама Мурадова, командующих на других направлениях, командующих объединениями и командиров соединений. Министр провёл совещание со своими заместителями, главнокомандующими видами Вооружённых Сил и командующими по вопросам выполнения решения Президента Российской Федерации об увеличении численности Вооружённых Сил до 1,5 млн военнослужащих. Он также вручил ряду военнослужащих государственные награды за проявленные самоотверженность и героизм при выполнении задач специальной военной операции.

Группировки наших войск (сил), продолжая специальную военную операцию, уничтожают живую силу и военную технику противника на купянском, краснолиманском и южнодонецком направлениях, наступают на донецком направлении. Точными ударами авиации и артиллерии уничтожаются склады вооружения и военной техники ВСУ и национальной гвардии Украины, ведётся контрбатарейная борьба. Бдительно несут боевое дежурство подразделения ПВО, сбивая беспилотники и реактивные снаряды противника, в том числе производства США. Уничтожаются украинские диверсионно-разведывательные группы.

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу в ходе работы в зоне про-



ведения специальной военной операции проинспектировал штаб группировки войск «Восток». На её командном пункте глава военного ведомства заслушал доклад командующего группировкой генерал-лейтенанта Рустама Мурадова по текущей обстановке и действиям группировки войск, командующих на других направлениях.

Министр обороны РФ также заслушал командующих объединениями и соединениями о ходе выполнения боевых задач на основных направлениях.

Принимая доклады, министр обратил особое внимание на организацию всестороннего обес-

печения войск, задействованных в специальной военной операции, фортификационных работ и создание условий для безопасного размещения личного состава в полевых условиях, а также работу медицинских и тыловых подразделений.

Генерал армии Сергей Шойгу поблагодарил военнослужащих, мужественно выполняющих боевые задачи в зоне специальной военной операции, и за проявленные самоотверженность и героизм вручил им государственные награды.

Службу несёте достойно, защищаете наше Отечество, помогаете тем, кому надо помочь, де-

лаете всё для того, чтобы приблизить тот день Победы, - отметил министр обороны, поздравляя награждённых, и выразил уверенность, что полученные ими награды не последние и что будет сделано всё, чтобы этот день Победы наступил.

Для подполковника Прокофьева это первая государственная награда, поэтому, естественно, в момент вручения испытал чувство гордости и волнения.

Другой награждённый - майор Шорохов - рассказал о том, какие задачи приходится выполнять ему и его сослуживцам по организации оказания медицинской помощи.

Наша задача - быстреейший

вывоз раненых и больных из районов боевых действий на этапы медицинской эвакуации, оказание им всех видов медицинской помощи, реабилитации и скорейшее восстановление трудоспособности и боеспособности, - рассказал он. - Очень рад стоять в строю с уважаемыми коллегами, награждёнными вместе со мной. Конечно же, это заслуга не только моя, но и всего нашего коллектива.

Данная награда - не столько моя, сколько подразделения, - сказал майор Богатырёв. - Благодарен руководству за то, что оценили наш труд - труд моего подразделения, нашей бригады в целом.

На 2-й стр.

ВЕСТИ ТОФ



Экзамен на боевую зрелость

Экипажи кораблей Тихоокеанского флота в пунктах базирования в Приморье и на Камчатке завершают сдачу элементов курсовой задачи К-1, которая включает ряд корабельных учений, а также проверку повседневной и боевой организации боевых частей и служб.

Личный состав совершенствует свои навыки по самостоятельному выполнению боевых задач в базе, противодиверсионной обороне в пункте базирования, борьбе за живучесть корабля и приготвлению к бою и походу.

Первая курсовая задача - это основа общекорабельной организации. К-1 является важнейшим разделом в программе подготовки одиночного корабля и предполагает отработку его повседневной и боевой организации. Выполнение этой задачи - своего рода получение допуска на дальнейшее использование боевых и технических средств корабля.

Также в рамках задачи К-1 проводятся тренировки по взаимодействию с постами рейдовых служб.

Организацию деятельности боевых частей на кораблях проверяют и оценивают флагманские специалисты соединений и воинских частей флота.

Одно из важных составляющих подготовки и сдачи курсовой задачи - проведение показательного занятия. Как правило, это мероприятие проводится старшим начальником и направлено на отработку элементов, предъявляемых для сдачи вышестоящему штабу. Показное занятие даёт возможность в деталях разобрать предъявляемые к проверке вопросы.

После сдачи курсовой задачи К-1 в пункте базирования экипажам предстоит выход в море для выполнения учебно-боевых задач с применением корабельного вооружения на морских полигонах.

Всего в мероприятиях боевой подготовки задействовано несколько десятков кораблей.

Владимир КРЮЧКОВ.



Действовали слаженно и решительно

РЕЗУЛЬТАТИВНО

На флагмане Тихоокеанского флота гвардейском ордена Нахимова ракетном крейсере «Варяг» прошла тренировка личного состава по борьбе за живучесть корабля в пункте базирования.

В ходе отработки алгоритма действий при ликвидации условного возгорания экипаж крейсера выполнил нормативы по сбору аварийных партий, экипировке в пожарные костюмы, герметизации условно горящего отсека и устранению задымления. Также в рамках тренировки моряки сдали нормативы по надеванию средств индивидуальной защиты на время.

Мероприятие было проведено в соответствии с планом боевой подготовки сил флота. На подобных занятиях личный состав отрабатывает до автоматизма алгоритмы действий при устранении различных последствий аварийных ситуаций.

Капитан 3 ранга
Илья КОЛЕСНИКОВ.

Держим заданный темп денацификации Украины

Группировки наших войск (сил) в зоне специальной военной операции поражают множество целей противника на переднем крае и в глубине его обороны

С помощью артиллерии и авиации огневое поражение наносится скоплениям живой силы и техники вооружённых сил Украины и иностранных наёмников на купянском, краснолиманском, донецком и южнодонецком направлениях. Наши военнослужащие успешно решают поставленные перед ними боевые задачи, ежедневно пачками отправляя в преисподнюю к Бандере его нынешних последователей.

На 6-й стр.

Непокорённый город на Неве

В Северной столице отмечают 80-летие прорыва фашистской блокады Ленинграда

80 лет назад в ходе наступательной операции «Искра», проведённой с 12 по 30 января 1943 года силами Ленинградского и Волховского фронтов, вражеское кольцо было прорвано. В переживший все ужасы блокады город пришёл долгожданный праздник.

Владимир Путин принял участие в памятных мероприятиях, посвящённых 80-й годовщине прорыва блокады Ленинграда.

Глава государства посетил мемориальный военно-исторический комплекс «Невский пятачок» в Ленинградской области, где возложил цветы к памятнику «Рубежный камень». Далее на Пискаревском мемориальном кладбище Президент принял участие в церемонии возложения венка к монументу «Мать-Родина».

Затем Президент посетил Государственный мемориальный музей обороны и блокады Ленинграда.

На 8-й стр.

Борьба за живучесть требует знаний и профессионализма

Повышая ратную выучку

Очередной день боевой учёбы в экипаже базового тральщика под командованием капитана 3 ранга Артёма Герасимова отметили тренировкой по борьбе за живучесть корабля.

По легенде, утверждённой командиром электромеханической боевой части капитан-лейтенантом Алексеем Курбатовым, всё началось с возгорания промасленной ветоши в машинном отделении. Дежуривший на вахте старший моторист старшина 2 статьи контрактной службы Андрей Кудряшов почувствовал запах гари. Реакция бдительного моряка была мгновенной. Как и предписывало в таких случаях должностная инструкция, Андрей Кудряшов выбежал в коридор и скомандовал:

- Аварийная тревога! Возгорание в машинном отделении!

На 9-й стр.



Онлайн-подписка на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru или www.ppressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн